Cwiczenia z analizy wektorowej. Zestaw X

Zadanie 58. Oblicz calki iterowane:

1.

2.

S da J3(x + y*z) dy;

I dy [E(z + y2z) da.

Zadanie 59. Oblicz catki podwdjne:

1.

2.

[[r "t dz dy, gdzie R = [0, 1] x [0, 1];

[Jgsin(x 4+ y) dv dy, gdzie R = [-7, 5] x [0, F].

Zadanie 60. Przedstawi¢ [[, f(z,y) dz dy w postaci calki iterowanej jesli zbiér D C R? ogra-
niczony jest krzywymi:

1.
2.

d.
6.

Ly=31y==y=2z (z>0);

2?2+ =1;

y=a%y=—-r+2,y=0r=2

Zadanie 61. Obliczy¢ miare zbioru:

1.

2.

A={(x,y): \/m+\/m<1};

B={(r,y,2): —1<z<1l, —1<y<l1, 0<z<a®+y?*}.

Zadanie 62. Zamieni¢ kolejnos¢ catkowania w catkach iterowanych:

1.

2.

Jo sis f(z,y) dy) da;
Jo Jo T IS fx,y, 2) dz dy da.

Zadanie 63. Oblicz podane calki:

1.
2.

. [f[p cos 5 dx dydz, gdzie P jest ograniczony krzywymi y =

JIp(a* — xy) dx dy, gdzie D = {(z,y): y >z, y < 3z — 2?};
[[pydxdy, gdzie D = {(z,y): x < arcsiny, y < %, x>0}

[[p xy dx dy, gdzie D jest ograniczony krzywymi zy =11 |z —y| = 1;

. Jfpx +ydxdy, gdzie D jest ograniczony krzywymi y = \/m, 2y = |z| i |z| = 1;

[fp sgn (y — 2) da dy, gdzie D = [0,2] x [0,2]

I P48 gdzie D = [0,1] x (0.1

[ffpIna¥* dx dydz, gdzie P = [1,¢e] x [1,2] x [2,3];
[f[pxyzdrdydz, gdzie P = {(z,y,2): y > 2% z>y* 0< 2 < aylk;

iy _ _ T
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